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はじめて 2回目

第 2回 思い出サンタ「お菓子の家」プロジェクト 来場者アンケート 

主催：あなたへメリークリスマス実行委員会 

アンケート実施：地域研究所 

 

・ご年齢（有効回答数：328）          ・性別（有効回答数：323） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・お住いの地域（有効回答数：321）       ・ご職業（有効回答数：316） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・同伴者（有効回答数：320）          ・今回のイベントへの参加は（有効回答数：215） 
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問 1 このイベントを知った情報源（メディア）は？（複数回答可能）（有効回答数：331） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※1）4.新聞または 5.チラシと答えた方は、次にどのインターネット媒体にアクセスしましたか？（複数

回答可能）（有効回答数：122） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※2）8.ホームページ（お菓子の家）と答えた方は、次にどのようなインターネット媒体にアクセスしま

したか？（複数回答可能）（有効回答数：28） 
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その他

※3）1.テレビ、2.ラジオ、4.新聞、5.チラシ、6.市報、7.口コミ、8.インターネット、9.Instagram、12.YouTube、

13.Twitterと答えた方はホームページ（お菓子の家）にアクセスされましたか？（有効回答数：103） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 このイベントをいつ頃知りましたか？（有効回答数：329） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 このイベントについてご存じのことは？（複数回答可能）（有効回答数：328） 
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今回で2回目のイベントである

子供たちのためにお菓子の寄付を募っていた

NPOと企業と行政が協働して開催している

大分の子供たちは、大分の大人たちが育てようと

いう趣旨がある

初めて知った



問４ このイベントに参加した理由（複数回答可能）（有効回答数：330） 

 

※）1.趣旨に賛同したからと答えた方は、どの趣旨に賛同しましたか？（複数回答可能） 

（有効回答数：104） 

 

問 5 あなたが、このイベントを支援するならば「自分にできる」と思う方法は何ですか？（複数回答可

能）（有効回答数：317） 
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当日の会場運営を手伝える
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問 6 このようなイベントに参加したことがありますか？（有効回答数：333） 

 

問 7 あなたにとって伝統的な行事（夏祭り・盆踊りなど）の魅力はなんですか？（複数回答可能）（有効

回答数：329） 

 

問 8 今後、このような地域のイベントに協力者（例えば、スタッフ）として参加したいと思いますか？

（有効回答数：325） 
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あまり参加したくない

まったく参加したくない



※）1.積極的に参加したい、2.参加したいと答えた方は、その理由を選んでください（複数回答可能）（有

効回答数：92） 

 

※）4.あまり参加したくない、5.まったく参加したくないと答えた方は、その理由を選んでください（複

数回答可能）（有効回答数：83） 

 

問 9  JR大分駅前の中心商店街（駅ビルや百貨店を除く）での買い物や飲食の利用頻度を教えてくださ

い。（有効回答数：329） 
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※）1.利用しないと答えた方は、その理由を選んでください（複数回答可能）（有効回答数：27） 

 

※）4～7の回答をした方は、その理由を選んでください（複数回答可能）（有効回答数：234） 

 

問 10  JR 大分駅前の中心商店街（駅ビルや百貨店を除く）のイベント情報を知る機会はありますか？

（有効回答数：324） 
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※）1.あると答えた方は、その理由を選んでください（複数回答可能）（有効回答数：255） 

 

問 11 このイベントに参加して満足度はどうですか？（有効回答数：310） 

 

※）1.満足した、2.どちらかといえば満足したと答えた方は、その理由を選んでください（複数回答可能）

（有効回答数：276） 
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どちらでもない

203

161

11

37

0 50 100 150 200 250

子供たちのクリスマスの思い出になったから

子供たちがお菓子を貰えたから

自分が寄付したお菓子を子供たちが喜んでいたから

大分市中心部がにぎわったから



※）3.どちらといえば満足していない、4.満足していないと答えた方は、その理由を選んでください（複

数回答可能）（有効回答数：30） 

 

問 12 このイベントが良いと思った点は、何ですか？（複数回答可能）（有効回答数：307） 

 

 

問 13 最後に今回のイベントや地域づくり活動について、ご自由にお書きください 

本イベントに関してのご指摘等、数多くのご意見を賜りました。誠にありがとうございました。今回のイ

ベントでの反省等を活かし、また新たなイベントを企画・開催していきたいと思います。どうぞ、よろし

くお願いいたします。 

 

※本アンケートの回答数は 334枚、その内、各質問で回答があった合計を有効回答数としています。 
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